

CINEPLEXX OSVOJIO REGIJU!

NAJJAČI KINO PRIKAZIVAČ U REGIJI ULAZI U NAJVEĆI TRGOVAČKI CENTAR!

Neosporni vodeći kino prikazivač u regiji - Cineplexx preuzima vođenje svog najvećeg multipleks kina u trgovačkom centru Ušće u Beogradu!

Kino prikazivač Cineplexx, austrijska obiteljska tvrtka koja je zajedno sa svojim partnerima Continental filmom odnosno Continental grupom prije nekoliko godina krenula u širenje kino prikazivačke djelatnosti na područje zemalja regije uskoro će preuzeti vođenje svog najvećeg multipleksa u ovom dijelu Europe! Radi se o multipleks kinu koje će se nalaziti u najvećem trgovačkom centru u regiji – trgovačkom centru UŠĆE – u Beogradu.

Cineplexx je sa svojih sveukupno 36 multipleksa rasprostranjenih u čak sedam različitih država u Austriji, Hrvatskoj, Srbiji, Crnoj Gori, Makedoniji, Italiji i Albaniji uz preko 60 tisuća sjedala u 277 dvorana, preko 1100 zaposlenika, s ukupnim prihodom od preko 115 milijuna Eura, prosječnom godišnjom posjetom od 10,5 milijuna gledatelja te najraznovrsnijom kvalitetom svojih usluga nesumnjivo najjači kino prikazivač jugoistočne Europe!

Trgovački centar UŠĆE najveći je šoping centar u Srbiji, ali i u kompletnoj regiji u kojem su prisutni najprestižniji svjetski brandovi. Idealno pozicioniran na mjestu spajanja starog i Novog Beograda, podjednako je blizu centru grada kao i novom poslovnom centru Beograda. Na šest katova i 50.000 kvadratnih metara komercijalnog prostora nalazi se 137 dućana, restorana, barova, igraonica, supermarket te Cineplexx multipleks kino!

Kino Cineplexx u trgovačkom centru UŠĆE sastojat će se od jedanaest najmodernije opremljenih kino dvorana ukupnog kapaciteta preko 3000 sjedala od čega će određeni broj biti posebna kožna VIP sjedala smještena u najboljem dijelu dvorana kako bi se gledateljima omogućio osjećaj kao da film na velikom platnu gledaju iz udobnosti svog omiljenog naslonjača. Sve dvorane će također imati i posebna ljubavna sjedala. Za razliku od dosadašnjeg kino prikazivača koji je prikazivao filmove u dvoranama kina u trgovačkom centru UŠĆE, sve dvorane novog multipleksa Cineplexx biti će u potpunosti digitalizirane s najmodernijom 3D tehnologijom i surround zvukom.

Uz potpuni 3D doživljaj, iznimnu kvalitetu slike na velikom platnu, udobne dvorane i bogatu ponudu najpoznatijih filmskih naslova za svačiji ukus, Cineplexx u trgovačkom centru UŠĆE donosi i brojne druge pogodnosti za svoje posjetitelje. Među njima su i program sakupljanja nagradnih bodova, kartice za vjernost, nagradne igre, razne promocije, posebni programi tijekom obiteljskih dana (Family Day), poseban dan u mjesecu za posjetiteljice (Ladies Night) i posjetitelje (Men's Night), besplatan parking, najsuvremenija web stranica za rezervaciju i kupovinu kinoulaznica te detaljan pregled kino programa i kino najava.

Svojom modernošću, udobnošću, ponudom i uslugama kino Cineplexx u trgovačkom centru UŠĆE svakako će spadati u sam vrh multipleksa u Europi. Uz 150 filmskih naslova godišnje, ovaj modernizirani multipleks prikazivat će najnovije filmske hitove velikih holivudskih kompanija, domaće naslove i filmove europske produkcije.

Tvrtka Cineplexx Cine Operations GmbH (d.o.o.) osnovana je 1993. godine kao podružnica tvrtke Constantin Film Holding GmbH. Vrlo brzo uvidjevši da se budućnost kino prikazivačke djelatnosti nalazi u multipleksima, tvrtka Cineplexx u sljedećih nekoliko godina otvara čak 20 multipleks kina diljem Austrije te u potpunosti preuzima dominaciju i vodeću ulogu kino prikazivačke djelatnosti u toj državi.

Ne želeći se zaustaviti isključivo na domaćem tržištu, tvrtka Cineplexx od 2009. godine kreće u osvajanje regije! Najprije otvara svoje prvo multipleks kino u susjednoj državi – Italiji (Bolzano), a nedugo potom, sa svojim partnerima Continental filmom odnosno Continental grupom, Cineplexx dolazi i u Hrvatsku gdje svoje prvo multipleks kino otvara u centru grada Zagreba – u sklopu trgovačkog centra Centar Kaptol. U sljedećih nekoliko godina, unatoč izrazito jakoj konkurenciji već prisutnoj dugi niz godina u kino prikazivačkoj djelatnosti, Cineplexx se najprije dodatno širi u Hrvatskoj otvaranjem još jednog kina u Zagrebu te po jednog multipleksa u Osijeku i Splitu, a zatim najmodernije multiplekse otvara i u Sloveniji (Celje, Maribor, Murska Sobota, Koper, Kranj, Novo Mesto), Makedoniji (Skopje), Srbiji (Beograd, Kragujevac), Crnoj Gori (Podgorica) i Albaniji (Tirana).

Izvan Austrije kino prikazivač Cineplexx trenutno upravlja s čak 104 kino dvorane u sedam različitih država, ali priča tu neće stati – Cineplexx već danas planira daljnje širenje s ciljem dodatnog utvrđivanja vodeće pozicije među kino prikazivačima u ovom dijelu Europe kako bi stanovnici onih država i gradova koji još nisu imali prilike uživati u najmodernijim multipleksima (Ljubljana, Bosna i Hercegovina, Kosovo...) dobili kino kakvo i zaslužuju.